

Előfizetési ára: Helyben egy óra 2 pengő. Vidékre 2 pengő 40 f.

HIRDETÉSEK

Millimétersor . . . 8f.
Nyitott sorok . . . 20f.
Első ítélet sora . 1P.

Allandó hirdetőinknek nagy árengedmény.

SZENTESI HIRLAP

SZENTESI KISGAZDA

FÜGGETLEN POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMI ÉS IPARI NAPILAP

Szerkesztőség, kiadóhivatal: Petőfi-ucca 1. sz. (Szentesi Takarékn.)

TELEFON

Szerkesztőség . . . 53
Kiadóhivatal . . . 53
Nyomda 53

Hirdetéseket este 6 óráig veszünk fel.

KEDD 1933.

FŐSZERKESZTŐ: BUGYI ANTAL

JULIUS HÓ 10

A főispán nyilatkozata a filléres motorosokról

Miután a helybeli lapokban a filléres motor vonatok bevezetésére irányuló akcióval kapcsolatban ellentétes közlemények láttak napvilágot, felkerestük Farkas Béla dr főispánt, — hogy ez ügyben nyilatkozatát kérjük. A főispán a leghatározottabban kijelentette, hogy Fabinyi Tihamér dr kereskedelmi miniszter igen jóindulatlag fogadta a filléres gyorsvonatokra vonatkozó előterjesztést és remény van arra, hogy ez a szép akció eredményes és sikeres lesz.

A gabonakereskedők kérelme a polgármesternél az üszög elleni védekezésről

Hétfőn kapta meg a polgármesteri hivatal a Kereskedő Egyesület gabonakereskedő szakosztályának lapunk vasárnapi számában már jelezett átíratát az üszög elleni védekezésről.

Tekintettel arra, hogy a cséplés mellő szakértelemmel és gondossággal való végzése sok kártól és kellemetlen ségtől menti meg a gazdaközönseget, — írják a gabonakereskedők, — tekintettel továbbá arra, hogy a gabonakivitelénél mindjárt nehézségek merülnek fel, ha a minőségek kifogás alá esnek, — miután óriási érdeke hazánknak, hogy a kivitel minél nagyobb lendületet vegyen, tisztelettel vagyunk bátrak Nagyságodat arra kérni, hogy úgy a gazdaközönséghez, mint a cséplőgépek tulajdonosokhoz a bajok elkerülése céljából felhívást intézni méltóztassék.

A polgármester még a mai nap folyamán megbeszélést tart a gazdasági tanácsnokkal és ahhoz képest intézkedik a gabonakereskedők közérdekű kérelmének teljesítése felől.

Megalakították a sertés-tenyésztő és értékesítő szakosztályt a Gazdasági Egyesületben

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület kebelében eddig működő hússertés tenyésztő szakosztály vasárnap tartott ülésén átalakult sertés tenyésztő és értékesítő szakosztállyá. Az ülésen behatározott megvitatták az időszerű tenyésztési és értékesítési kérdéseket, majd elnökké Veres Károlyt, társelnökké id. Misztrik Károlyt városi állatorvost választották meg.

A többi tisztség betöltéséről a következő ülésen határoznak. Elhatározták, hogy minden hónap második vasárnapján rendszeresen összejönnek a sertés-tenyésztőket érdeklő problémák megbeszélése céljából.

Gömbös miniszterelnök bécsi tárgyalásának eredménye

Egész Európában nagy feltűnést keltett az a hír, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök Dolléuss osztrák kancellár meghívására vasárnap Bécsbe utazott. Az utazást természetesen kapcsolatba hozták azokkal a kombinációkkal, amelyek Magyarország és Auszria gazdasági uniója körül felmerültek.

Félhivatalos jelentés szerint a megbeszélés az Ausztria és Magyarország között fennálló barátsági szerződés szellemében folyt le és a szívélyes őszinteség jellegét viselte. A megbeszélés tárgyául mindkét országot ér-

deklő összes politikai és gazdasági kérdések szolgáltak. Ez alkalommal mindkét fél találkozott abban a véleményben, hogy közös érdekük, hogy a két államot érintő kérdésekben való eljárásról megfelelő időben egyetértés re jussanak.

Kereskedelempolitikai téren megvitatott azokat a tapasztalatokat, amelyeket mindkét fél tett az év eleje óta érvényben levő kereskedelmi szerződéssel kapcsolatban. Ezek a tapasztalatok mindkét felet csak megerősíthetik a már e szerződés megkötése alkalmából elhatározott szándékban,

Gyanús körülmények között meghalt egy asszony a kórházban

Az ügyészség elrendelte a boncolást

Ficsor Mártonné 22 éves Kistőke 255 szám alatti gazdaasszony vasárnap délután gyanús körülmények között meghalt a kórházban. A kórházba szállítás előtt Ficsor Mártonné azt mondta, hogy leesett a létráról és elvetéltése következtében halt meg. Az orvosi vizsgálat azonban vérmérgezésből származó hashártyagyulladás állapotát meg a halál okául, amely orvosi vélemény szerint tiltott műtét-

ből következett. A kórház igazgatósága a gyanús halálesetről értesítette a rendőrséget, — amely viszont a szegedi ügyészségnek tett jelentést. Az ügyészség indítványára a vizsgálóbíró elrendelte Ficsor Mártonné hullájának felboncolását. A boncolást ma foganatosítják a kórházban, ez fogja végeredményben megállapítani, hogy valójában mi okozta Ficsor Mártonné halálát.

A Tisza katasztrófális áradása Máramarosban

Falvakat öntött el, hidakat sodort el. Lakosság menekül, a forgalom megbénult. A Szamos, a Körös, az Olt és a Maros is árvízveszéllyel fenyeget

Az idén több árhullám vonult végig a Tiszán, valamennyit a felső szakaszok vidékén előfordult szokatlanul bőséges esőzések okozták. Valamennyi idei árhullám közül a mostani tartott a leghosszabb ideig és okozta a legmagasabb vízállást. A Tisza igen sok helyen kint van a gátnál, teljesen elborította az árteret, tönkretette az ártéri megmunkált földeket.

A tiszai fürdőélet sem kezdődhetett még meg a mostani időszakban szokatlan áradás miatt. Remény van rá, hogy az apadás gyors ütemű lesz, a víz napok alatt visszatér a medrébe és a Tiszán is megkezdődhet a strand

élet. Feltéve, hogy az időjárás is kedvező lesz.

Ungvárról jelentik: A Tisza katasztrófális áradása páni rémületbe ejtette Máramaros megye lakosságát. Az áradás szombaton már olyan méreteket öltött, hogy a lakosság ijedten menekült az árvízszujtotta vidékről. A nagyboeszkői vasuti hidat elsodorta az ár, Tiszaujvár és Técső községek víz alatt állanak.

Számos községet kiürítettek. A lakosság az árvíz elől a hegyekbe menekült. A vasuti és telefon forgalom teljesen megbénult. A vonatok csak Técsőig közlekednek, mert a técsői vas-

megkezdett uton továbbhaladjanak és figyelemmel legyenek a forgalom további fejlődésére.

Végül a szövetségi kancellár ismertette a Fertő-tó részleges kiszáritására és szabályozására kidolgozott terveket. Gömbös miniszterelnök megígérte, hogy foglalkozik e kérdéssel.

Ennél a félhivatalos jelentésnél sokkal többet mond Gömbös Gyula nyilatkozata, amelyet az éjjeli órákban tett az osztrák és a külföldi sajtó előtt:

— Üdvözlöm az osztrák és az idegen sajtó képviselőit! — mondotta — Magyar szokás szerint nagy súlvt helyezek a sajtó tájékoztatására. Örvendek, ha a sajtó tudomásulveszi, hogy ma azzal a szándékkal jöttem Auszriába, hogy itt gazdasági természetű tárgyalásokat kezdeményezzek. Más kérdések is megbeszélésre kerültek, mert az a nézetünk, hogy egymásra vagyunk utalva és minden kérdésben a legnagyobb barátságban együtt mehetünk.

uti hidat is elsodorta a víz. A Tisza hőmpolygó árja a hid fölött folyik, az áradás még nem érte el a kulminációs pontot.

A víz behatolt a técsi postahivatalba, ahol a tisztviselők székeken és asztalokon állva bonyolítják le a telefonforgalmat. Az eddigi megállapítások szerint a Tisza 36 ezer katasztrális hold termőföldet öntött el.

A vidéken a termés teljesen elpusztult. Sasvár községet az árvíz teljesen körülzártta, a falu lakossága a háztetőkön várja, hogy megmentse. Az anyagi kár óriási.

Kolozsvári jelentés szerint a hetek óta tartó esőzés egész Erdélyben katasztrófális árvízveszélyt okozott.

Erdély minden folyója erősen megáradt, sok helyen már kiöntött és majdnem mindenütt kiöntéssel fenyeget. Máramaroszigeten a Tisza és az Iza előntötte a külvárost. Az áradás hegycsuszamlást is előidézett, a lezuhanó sziklatörmelék eltorlaszolta a vasuti vonalat. Máramarosziget külvároskában az ár elsodort egy héttagú családot. A városban katonaság folytatja a mentési munkákat.

Az Olt 6—8 méterrel növekedett és igen sok községet elöntött. Veszélyesen árad a Szamos, a Körös és a Maros is. Igen sok helyen az áradás elsodorta a telefonpóznákat úgy, hogy a veszélyezett községek nagyrésze el van zárva a külvilágtól.

Elhalasztották az Sz. T. E. táncmulatságot

A kedvezőtlen idő miatt szombatról vasárnapra halasztották az SzTE táncmulatságot, de a vasárnapi idő sem volt alkalmas a mulatság megtartására. Ezek után úgy határozott a rendező bizottság, hogy július 15-én, — szombaton este tartják meg a korábban elhatározott keretek között a strandfürdő vendéglő területén tervezett mulatságot.

A Nemzeti Egység közleményei

Választmányi ülés az I. kerületben

A Nemzeti Egység I. kerületi szervezetének választmányja szombaton este tartotta jólsikerült első választmányi ülését. A gyűlésen a választmányi tagok teljes számban megjelentek, a III. kerületi szervezet képviselőjében ott volt dr. vitéz Várady László elnök, a IV. kerületi szervezet képviselőjében Kréter István titkár jött el.

A lelkes hangulatú választmányi ülést Bugyi Antal kerületi elnök nyitotta meg. Meleg szeretettel üdvözölte a választmányi tagokat és a vendégeket, majd visszatekintett arra a néhány hétre, amely a Nemzeti Egység szentesi zászlóbontása óta eltelt és megállapította, hogy a választmányi tagok buzgó munkája már is örövendetes eredményt hozott létre.

Három évtizede vesznek részt a szentesi közéletben, — mondotta Bugyi Antal, — de ilyen szép sikerrel induló, ennyire általános érdekű és nagy visszhangra talált mozgalommal még nem találkoztam. Ez a siker abban lelji magyarázatát, hogy a Nemzeti Egység szervezkedése nem politikai szervezkedés, hanem a társadalomnak olyan magasabb és nemesebb elgondolás alapján való egy táborba tömörítése, amely csak egy célt ismer, csak egy célt szolgál: a nemzet érdekét.

Örömmel kell megállapítanunk, hogy a mi szentesi polgárságunk megértette a Vezér hívó szavát, megfogta az emberek lelkét egy nemesebb, magasabb érzés és megértette mindenki, hogy itt mindnyájunk érdekéről van szó és a haza érdeke követeli meg az összefogást. Nyomatékosan hangsúlyoznom kell, hogy a mi szervezkedésünk nem politikai irányú, azon nyomát sem találni a korteskedésnek. Már egymagában az a körülmény, hogy mindenkit hívunk táborunkba, aki eddig máshová tartozott, más felfogást vallott, megdönti azt a feltevést, hogy mi politizálni akarunk.

A mi szervezkedésünk a legnemesebb nemzeti célokat szolgálja, a szentebb nemzeti célokat szolgálja, a mi jelszavunk az, hogy a magyar segítse a magyart, az erősebb támogassa a gyengét, testvért lássunk egymásban és ne ellenséget. Mi egymás segítségére és a nemzet feltámasztására szervezkedünk és ehhez a munkánkhoz hívjuk minden magyar testvérünket, hogy részesei, munkásai, napszámossai legyenek annak a nemzetépítő munkának, amelyre a Vezér hív minden hazáját szerető magyar embert.

A lelkes éljenzéssel fogadott elnöki megnyitó után az új választmányi tagok letették a fogadalmat az elnök kezébe, majd ifj. Szathmáry Pál vezető titkár terjesztette elő jelentését.

A jelentésből kitűnik, hogy az I. kerületben nagy lelkesedéssel és lendülettel folyik a szervezkedés, már eddig is, alig néhány hét alatt 972 tagja van a Nemzeti Egység I. kerületi szervezetének, de ez a létszám még nem végleges és napról-napra emelkedik.

A legközelebbi időben sor kerül a tagsági igazolványok kiosztására is. A tagsági igazolványért nem kell külön fizetni, hanem a legelső tagsági díjjal együtt adják át a körzeti titkárok. A munka célszerű megosztása érdekében a hivatalos órákat körzetenként külön állapították meg és mindkét körzetben este 7—8-ig van hivatalos óra. A titkár végül felkérte a választmány tagjait, hogy az eddigi lendülettel munkálkodjanak tovább és szeretettel viseljék szívükön ennek a nagy nemzeti összefogásnak az ügyét. És ne csak akkor keressenek fel bennünket, ha dolguk van, hanem szórakozni is járjanak ide a hivatalos helyiségbe, hogy megismerjük és megbecsüljük egymást. Működésünk csak akkor lesz célravezető, — mondta — ha őszintén, becsületesen magyarrá emberekké válunk, de mindig szeretettel mutatunk rá egymás hibáira. Segítsük egymást szebb jövőért!

A helyesírással fogadott titkári beszámoló után Vaszelits Pál alelnök indítványára egyhangulag elhatározta a választmány, hogy megalakítja az ifjúsági csoportot és annak megszervezésére Vaszelits Pált kéri fel. Hasonló ifjúsági csoport szervezése iránt megkereséssel fordulnak a többi kerületekhez.

Bugyi Antal elnök fejezte ki a választmány köszönetét Vaszelits Pálnak, akinek ez az akciója megint egyik bizonyítéka annak, hogy milyen ambícióval végzi a dolgát.

Mi a jövőnek építünk, — mi a jövő ifjúságának akarunk egy szebb és boldogabb hoztát s ha az ifjúság is csatlakozik hozzánk, mi örömmel öleljük keblünkre.

Az elnök indítványára ezután elhatározták, hogy amikor az ezredik taglétszámot eléri az I. kerület, a választmány családias estét rendez. Megállapították a választmányi ülések idejét is. Az I. kerületi szervezet választmányja minden hónap első szombatján este 7 órakor tart ülést a Zöldfa vendéglőben levő hivatalos helyiségében, amelyre a választmány tagjai külön meghívót nem kapnak. Ugy határozott a választmány, hogy az ügyvédi kar kivánságának megfelelően az ingyenes jogi tanácsadást ezentul a körzeti jogtanácsosok ügyvédi irodájában tartják.

Alapos megvitatás tárgyát képezte

a tagsági díjak kérdése. A választmány felfogása szerint a szegény sorban levő embereket mentesíteni kell a tagdíjak fizetése alól. Elhatározta a választmány, hogy ez ügyben megkereséssel fordul a központi titkársághoz.

Nagy örömmel fogadta a választmány Bugyi Antal bejelentését arról, hogy a Nemzeti Egység részére szükséges nyomtatványokat ingyen bocsátja a szervezet rendelkezésére.

Vaszelits Pál alelnök a sajtóról tartott hosszabb előadást.

Bugyi Antal elnök ezután a következő szavakkal fordult a választmányi tagokhoz:

— Most, hogy tárgysorozatunk ki-

merült, nem fejezhetjük be szebben és méltóbban első választmányi ülésünket, minthogy szeretettel és ragaszkodással üdvözöljük azt a férfit, aki a mi példaképünk a polgári kötelesség teljesítésében és az izzó nemzeti érzésben, szeretettel üdvözöljük a főispán ur Öméltóságát, a mi törvényhatósági elnökünket, akinek ügy szeretete, fáradhatatlan agilitása, — szerető szociális érzéke, a hivatalos tényezők elismerésén kívül a vármegye népének osztatlan szeretetét vivta ki.

A választmány tagjai egyhangú lelkesedéssel tették magukévá az indítványt.

Kályhák, takarékos tüzhelyek,
mindennemű épület- és géplakatos munkák készítését,
vizvezeték, fürdőszoba berendezések szerelését
és javítását vállalja
Molnár Antal lakatos Sáfrán M. u. 30.
Törött géprezek hegesztését felelősséggel végzi.

Hetvenöt százalékos menetdíj kedvezmény a gödöllői cserkész-jamboree-ra

Szentesről is indul filléres gyermekvonat

Gödöllőn augusztus 1—15 között rendezendő cserkészvilágjamboree alkalmából a Máv. igazgatósága megengedte, hogy legalább ötszáz utazócsoportok részére, amelyeknek legfeljebb 10 százaléka felnőtt, 75 százalékos menetdíj kedvezményrel külön vonatok indíttassanak. Amennyiben e hó 18-ig megfelelő számú jelentkező lesz, abban az esetben Szentesről Csongrádon át Kunszentmárton, Mindszent, Szegvár csatlakozó állomásokkal szintén fog indulni ilyen filléres gyermekvonat, amelyen az utazás költsége Gödöllőre és vissza körülbelül 5 pengő lesz.

A jelentkezések a menetjegyirodá-

nál eszközlelők.

Ez a vonat Szentesről Csongrádon át a jamboree tartalma alatt lehetőség szerint ünnepnap a hajnali órákban indulna, Gödöllőre érkezés reggel 8 órakor, indulás vissza délután 5—6 óra között. A vidéki csatlakozók Szentes gyűjtőállomási és vissza legalább 10-es csoportokban 50 százalékos tanulói kedvezményt vehetnek igénybe, illetve egy vonalon legalább hatvan jelentkező esetén külön motor áll az utasok rendelkezésére Szentesig és vissza.

A gyermekvonat indulásáról annak idején hiradással leszünk.

Fest, tisztít, mos, vasal
legtökéletesebben, szavatossággal
Üzlet: Kossuth u. 15 **Kovács Imre** Kelmefestő és vegytisztító intézete
(Tary-ház) 3926
Műhely: Andrásy u. 16

Három millió mázsával több búzánk lesz az idén, mint tavaly volt

Megjelent a legújabb hivatalos termésbecslés

A földművelésügyi miniszter hivatalos termésjelentése most jelent meg. A jelentés szerint katasztrális holdanként 7.40 mázsás termés várható búzában a tavalyi 6.58 mázsás átlaggal szemben s összesen 20 és fél millió mázsára számíthatunk, tehát a múlt évi 17 és fél millió eredményhez képest 3 millió többlet mutatkozik.

Az idei búzatermés jó közepesnek ígérkezik. Az árpa a múlt évi 8.80-as átlaggal szemben csak 8 mázsás termésátlagot ígér s a 6 és fél millió mázsára idej eredmény 900.000 mázsával lesz kevesebb a tavalyinál. Termésközlésre lehet számítani rozsból is, ami a múlt évben 7.04-es átlagot adott, az idén pedig 7.30-as átlaggal a várható közepesnél jobb termés mellett 8 millió 600.000 mázsát ígér. A zabtermésnél 7 mázsás átlaggal 2 és fél millió, a repcénél 4.85-ös átlaggal

65.000 mázsára van kilátás, ez utóbbi nál a múlt évi eredményhez képest csaknem 43.000 mázsára csökkenés mutatkozik. Mindkét terményből közepes termés várható.

A burgonya közepesnél jobb, a kukorica jó terméskilátásokkal biztat.

Művészi és szép olcsó fényképek
TURCSÁNYI nál

1549 **készülnek**
Kossuth-tér (Gazdasági Egylet)

GYOPÁROSON

szentesiek kedvenc találkozó helye
Pannónia szálló
Elsőrangú olcsó konyha

Szíves pártfogást kér **Szabó Imre** vendéglős
3870 a Petőfi szálloda volt főpincére.

Record Rt. fatelepe, gőzfűrésze

Építkezési anyagok raktára

Asztalosanyagok, bognár- és cementárúk

cserép és téglá

T u z i f a

Mész, szén, kátránypapír, szigetelőanyagok

„Széchenyi Gőzfűrész telepén“

Telefon: 20 3922

ban

bái vezetnek

5. (Bleier-ház)

szak és jók

ménnyel. 3051

TÖLTKÉLL

Kurta írás

Fordított világ

Néhai való jó Szalay István nagytiszteletű úr, a szentesi református eklézsia egykori esperes-lelkésze, aki egyetlen szentesi volt, aki akadémiai tagságig vitte tudós működéséért a régi világban, nagy szeretettel prédikált oly dolgokról, melyek különösen megfogták hallgatóinak lelkét és értelmét. Egyik híres prédikációja arról szólt, hogy semmi sem állandó s hogy „leend még idő, amikor a tél azon napokra esik majd, amelyeken ma nyár vagy...” A tudós lelkész prédikációjáról sok szó esett akkor s még a kilencvenes években is nem egyszer fölkerült a társalgás során, hogy milyen furcsa lenne, ha megfordulnának az évszakok és amint most a déli félgömbön van, nálunk lenne decemberben a nyár. Én ugyancsak kimeresztettem a szememet, amikor a nagyanyámtól ezt hallottam és nem akartam elhinni, hogy a tudós prédikátor ilyen monddott volna... Most meg, amint azt olvasom, hogy Angliában hóhullám dühöng, Svédországban a Nap hevétől kigyúladnak a szurkos fenyők az erdőkben, minálunk pedig télkabátot vesz magára minden harmadik ember, mert sehogyan sem akar megjönni a nyár, azon kezdek tanakodni, hogy a nagytiszteletű úrnak alighanem igaza volt mégis, mert úgy látszik megindult a nagy átalakulás folyamata, haladunk a valamikori jégkorszak felé, amikor ott a magas északon virult a tenyészet, ezen a részen meg a barlangokba szorult a halálra vált emberiség... Mikor aztán idejűtök, akkor arra gondolok, hogy azért mégis inkább szeretnék én szaharai hőséget, mint grönlandi eszkimó vigasságot élni... hogy talán azért mégis csak nyár lesz az idén is, vagy hogy, ha hűvös van is, mégis csak nyár van most is...

MINDENNAP OLVASSA EL!

Félbarnakenyér

kg-ja 28 fillér
Barna és rozs kenyér
kg-ja 22 fillér

Rozs és búzalisztek
— korpa —
Tengeri és árpa,
tengeri és árpa darák

Zöldség félék!

Uborka
Zöldbab
Kelkáposzta
Karábékék és fehér
Zöldpaprika stb.

I. rendű Germersdorfi
cseresznye (befőzni való)
Ribizli kapható

a Kenyergyárban

Mindennap friss,
válogatott árúk!

HIRDESSZEN LAPUNKBAN!

Összeírják az idegen munkásokat foglalkoztató gazdaságokat

Újabb szerződtek az aratási és cséplési munkálatokra

A rendészeti ügyosztály az idén is összeírja az idegen munkásokat foglalkoztató szentesi gazdaságokat. A mezőőröket utasították, hogy a szükséges adatokat gyűjtsék össze. Pontos adatokkal kell szolgálniuk, hogy kik és hány munkást fogadtak fel az aratás és cséplés elvégzésére. Az adatgyűjtésnek ezidőszáig még csak tájékoztató jellege van.

Ezzel kapcsolatban említjük meg, hogy vasárnap újabb szerződtek történtek a rendészeti ügyosztálynál. Két szentesi gazdaság 22 pár munkást szerződtek. Ezenkívül 20 párt szerződtek a Derekegyháza községhez tartozó egyik újvárosi gazdaságba. Az újabb szerződtek munkásokkal kb. 650-re szökkent fel a hatóság előtt szerződtek munkáslétszám

Tiszta, természetes
**aratási
pálinka**
Bartha János u. 5.

Jég
Jégkiadás reggel 6-7-ig, este 7-8-ig
Vasárnap is
Kántornál
Telefon szám 179

A Kamara és a hirdetési szabályrendelet

A város tudvalevőleg megküldte véleményezést végett a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamarának az újonnan elkészített hirdetési szabályrendelet tervezetét. Az érdekeltségek megtették észrevételeiket a tervezetre és eljuttatták írásba foglalt véleményüket a Kamarához.

Most átirat érkezett a Kamarától a polgármesteri hivatalhoz. Felveti a kérdést a Kamara elnöksége, hogy idő

szere-e még a hirdetési szabályrendelet ügye, hogy ahoz képest eljuttathassa a városhoz a szabályrendelet tervezetét füződő szakvéleményt. — Közli egyidejűleg, hogy a hirdetési díjak tekintetében bizonyos elvi megállapításokat léptetett életbe a kereskedelmi miniszter, amelyekre nyomtatékosan felhívja a polgármesteri hivatal figyelmét.

Lóversenyt rendez a Gazdasági Egyesület

Örömmel vette tudomásul a választmány a búza szállítási díjtételének leszállítását

Vasárnap délelőtt tartotta meg rendezés havi választmányi ülését Szeder Ferenc János dr. gazdasági főtanácsos elnökletével a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület.

Az elnök megnyitó szavai után örömmel és hálával fogadta a választmány, hogy Károlyi Imre gróf évente kétszer szívesen látja uradalmában a fejlettebb mezőgazdasági kultúra iránt érdeklődő szentesi és környékbeli gazdákat. A pár hét előtti jósikertült tanulmányút hatása alatt ősz folyamán lesz a következő kirándulás, amikor a grófi uradalom nyolcvanezer fából álló pompás gyümölcsösét mutatják be az érdeklődőknek. Ugyanakkor, vagy esetleg más alkalommal tanulmányutat rendez az egyesület a földművelésügyi minisztérium fábiáni csemetekertjébe.

A lótenyésztő szakosztály által ősz

folyamán rendezendő gazda lóverseny ügyét legmesszebbmenőleg pártolja és a siker érdekében mindent elkövet a választmány.

Für Géza főtitkár jelentése alapján örömmel vették tudomásul, hogy a gazdatársadalom érdekképviselői szerveinek, köztük az egyesület felterjesztésére leszállította a kereskedelmi miniszter a tiszavidéki búza vasúti szállítási tarifáját. Eszerint belföldi értékesítésnél 10, külföldi exportnál 14 százalék tarifa kedvezményt kap a tiszavidéki gabona.

Bartha Antal dr. bejelentését, hogy ideiglenesen ismét hajlandó elfogadni a pénztárosi tisztséget, örömmel tudomásul vették. A pénztárosi teendőkkel újra megbízták s elhatározták, hogy év végén megfelelő tiszteletdíjban részesítik.

Belehalt sérüléseibe egy öngyilkos cselédlány

Pataki Julianna cselédlány, aki Kristó Nagy István gyógyszerész Iskola utca 1. számú házában szolgált, július 5-én marólugot ivott. A cselédlányt beszállították a vármegyei kórházba, ahol a súlyos mérgezéssel ápolás alá vették. Amikor a rendőrség a kórházban kihallgatta Pataki Juliannát, azt mondta, hogy véletlenül itta a marólugot.

A cselédlány állapota a mérgezés óta állandóan, napról-napra súlyosbodott, vasárnap már menthetetlen volt, hétfőn hajnalban behalt súlyos belső sérüléseibe.

A haláleset ügyében megindult a rendőri nyomozás, amely megállapí-

totta, hogy Pataki Julianna nem véletlenül itta a marólugot, mint vallotta, hanem öngyilkossági szándékból. Napokkal előbb már azt mondta ismerőseinek, hogy unja az életet és rövi-

desen meghal.

A halálesetről értesítették a szegedi ügyészséget, ahonnan megjött a temetési engedély. Pataki Juliannát a boncolás mellőzésével ma temetik el szüleinek Petrovich Soma utca 12 szám alatti házából.

A céllövő verseny eredménye

A vasárnap megtartott lövészverseny eredménye a következő:

Egyéni: 1. Nittinger Géza 244, 2. dr. Jobban Ferenc 243, 3. Debrecei Antal 241, 4. Vő József 241, 5. Bagi István 240, 6. Balogh István 238, 7. Kanfi H. János 237, 8. Szabó Elemér 237, 9. Gullay György, 10. Vámos József.

Csapat: Indult négy csapat, dijazásban részesült két csapat. — I. a PLE. lövészcsapata 1166 ponttal. II. a levante oktatók csapata 1036 ponttal. Csapat tagjai: I. Bagi István 240, Balogh István 238, Szabó Elemér 237, Kanfi H. János 237, Vidovics János 214, összesen 1166 pont.

II. Dr. Jobban Ferenc 243, Debrecei Antal 243, Melkun Dezső 198, Négyesi István 187, Floch István 174, összesen 1036 pont.

Dr. Lakos István főjegyző a Lövész Egyesület Elnöke buzdító beszéd kíséretében osztotta ki a díjakat.

Még az érem díjakon kívül az elnök ur ezüst serlege is elbírálás alá került, védője volt dr. Jobban Ferenc, most 244 ponttal Nittinger Géza állomásfőnök nyerte.

Jól sikerült az Sz.M.T.K. nyári kabaréja

Nyári kabarét rendezett vasárnap este az Ipartestület nagytermében az SzMTK műkedvelő gárdája. A nagyszámú közönség sorában megjelent Négyesi Imre dr. polgármester és a felesége és kitűnően mulattak a jól megrendezett kabaréesten.

Különösen tetszett Böszörményi Jenő „Kisüt a nap” című egyfelvonásosa, amit annak idején a szintársulat is nagy sikerrel bemutattott. A Hacsak—Sajó mókák harsogó derűltségét váltották ki és a többi darab is kellemes szórakozást nyújtott.

Kitűnően szerepeltek: Vass Böszöke, Szegedi Terus, Dömsödi Mariska, Mikecz Bözsi, Kravacsek Etus, Köhn Sándor, Szabó Péter, Keresztes Péter, Pótári Ferenc, Kravacsek Antal és Németh Ferenc.

A példás rendezés Fekete László főradhatatlan munkásságának eredménye.

Az előadás után tánc volt a kara hajnali órákig.

Ollai József

szíjgyártó és nyerges

Készít megrendelésre lószerszámokat,
bőröndöt, pénztárcát és azok javítását
szakszerűen és legolcsóbban eszközzel
1281 Vásárhelyi. u. 5

Befőzni való cseresznye kapható Sipos Lajos Aisóré 156 sz. (Kishát) alatti tanyáján.

Aratás-cséplésre

Bor (piros) kiváló jó minőség 1 lit. P. 40
Kisústi törkölypálinka 1 lit. P. 2.—
Finom Családírum 1 lit. P. 2.40
Finom pörkölt kávé 1 kg. P. 7.60

Manilla kéveköto legolcsóbban
SZÉPE ANTALNÁL Kossuth utca 10 szám.



Szentesen július 11-én buza: 11. kált olyan do 6.20, tengeri: buza: 13.50— tengeri: 7.20— de középárfoly (ritásban) Tisz karmányárpa zolt tengeri:

ségi sajtóoszt tisztségviselői ki sek során a m iroda négy ré érdemelt előlé

Bodrogközy Z János dr., K Torma Domok rok, miniszte met kaptak. I magyar sajtó teljesebb roko mert az új os a legteljesebb sajtó munkás gük teljesítésé

kozó. Az 1878 terita gimnáz életben levő ő napjain Tóth tan 55. éves t sze Egerben, a adó istentiszte gatást tettek igazgató és ta ebédet tartot hogyha az Ist 60-ik évfordul pelni.

ajánlatainak f huszárkaszárn újabb építkezé tokat hétfőn o szegedi vegy építési osztály pon belül meg tük az érdekelt

gyeházán. Hé teljes ülés vol amely több kö dásait vizsgált

nyi ülése. Juli kor ülést tart lasztmánya az ben.

kéntes mentös: szíveskedjenek ájában délelő jelentkezni. H nél.

Well

VASAROLJON

HIREK



Naptár. Kedd Júl. 11.
Róm.kath.: I. Pius p.
Protestáns: Lili
Nap k. 4.13, nap ny. 19.56
Időjelzés.

Felhős, melegebb idő.
Szentesen a hőmérséklet:
Reggel +19.6 C. fok. délben
+25.7 C. fok.
Tiszai vizállás:
606 cm.
Csapadék. — mm

GABONAÁRAK

Szentesen július 10-én kereskedők-mél buza: 11.50—11.80, árpa: 6.00—6.20, kált olyan dolgokról, melyek különös 6.20, tengeri: 7.00—7.20. **Hetipiacon** buza: 13.50—14.00 árpa: 6.20—6.30, tengeri: 7.20—7.30. **A Bpesti Árutózsde középárfolyamai** (bpesti fuvarparitásban) Tiszavidéki buza: 13.90, takarmányárpa: 7.90, zab: 8.00. morzsolt tengeri: 7.90.

Előléptetése a miniszterelnökségi sajtóosztályon. A mostani nagy tisztviselői kinevezések és előléptetések során a miniszterelnökségi sajtóiroda négy régi, derék tagja is megérdemelt előléptetésben részesült. — **Bodrogközy Zoltán dr.,** ifjabb Bókai János dr., Komjáthy Aladár dr. és Torma Domokos dr. miniszteri titkárok, miniszteri osztálytanácsosi címet kaptak. Ezek az előléptetések a magyar sajtó munkásai körében a legteljesebb rokonszenvet váltották ki, mert az új osztálytanácsosok mindig a legteljesebb segítségére voltak a sajtó munkásainak nehéz kötelességük teljesítése során.

Ritkaság számban tartott találkozó. Az 1878-ik évben az egri cisztercita gimnáziumban érettségét tett életben levő öreg diákok e hó 3. és 4. napjain Tóth Lajos Viktor nyug. é. lampénztári főtanácsos rendezése folytán 55. éves találkozóra gyűltek össze Egerben, ahol a megtartott hálaadó istentisztelet után tisztelgő látogatást tettek a jelenlegi gimnázium igazgató és tanároknál, majd társasbédet tartottak és megfogadták, hogyha az Isten életüknek kedvez, a 60-ik évfordulót is meg fogják ünnepelni.

A szentesi kaszárnya építési ajánlatának felbontása. A szentesi huszárkaszárnyánál végrehajtandó újabb építkezésekre beadott ajánlatokat hétfőn délelőtt bontották fel a szegedi vegyesdandárparancsnokság építési osztályán. A döntés néhány napon belül megtörténik és arról értesítik az érdekelt vállalkozókat.

Árvaszéki teljes ülés a vármegyeházán. Hétfőn délelőtt árvaszéki teljes ülés volt a vármegyeházán, amely több község árvaszéki számadásait vizsgálta felül.

A Kultur Egyesület választmányi ülése. Julius 12-én délután 5 órakor ülést tart a Kultur Egyesület választmányja az alispáni elfogadó teremben.

Felkérem mindazokat, akik önkéntes mentőszolgálatra vállalkoznak, szíveskedjenek a kórház gondnoki irodájában délelőtt 11 és fél 1 óra között jelentkezni. Hegedűs állomásvezetőnél.

Vasbútorok Wellischnél

VÁSÁROLJON HIRDETŐINKNÉL!

Hölgyek figyelmébe!

Tisztelettel értesitem a n. é. hölgyközönséget, hogy **budapesti tanulmányutamról hazatérve üzletemben bevezettem a Dauer géppel való hosszan tartó ondolálást. Melyet magam végzek, már 10 pengőttől** További szíves pártfogást kér **Máté István** hölgyiudrász Nyíri-köz

FRISS HIREK

TÁVIRÓ

TELEFON

Budapestre várják Hendersont
Henderson, a leszerelési konferencia elnöke, többnapos tartózkodásra Párisba érkezett. Ottléte alatt tájékozódni kíván a francia kormány leszereléssel kapcsolatos legmesszebbmenő engedményeiről és azokról az igényekről, amelyekből a franciák nem engednek. Párisi látogatása utján Rómába, Berlinbe, Prágába és Budapestre is ellátogat Henderson.

Montenegró gyásza
Szombaton éjjel meghalt Londonban Grovicsevics Milos montenegrói herceg. Az olasz királyné unokatestvérét gyászolja a hercegenben.

A világgazdasági konferenciáról
A világgazdasági konferencia elnöke úgy döntött, hogy az úgynevezett ezüst bizottság tovább folytassa munkásságát. A teljes ülés összehívását bizonytalan időre elnapolták.

Radikális rendelet a munkabékekről
A törvényhozástól nyert diktatórikus felhatalmazás alapján radikális rendeletet adott ki Roosevelt elnök a munkabérek emeléséről és a munkanélküliek elhelyezéséről. A rendelet egyelőre csak a pamutiparra vonatkozik. Kötelezővé teszi a negyvenórás munkahetet és a 12 dolláros létminimumot. Hasonló intézkedések várhatók a többi iparágban.

A gödöllői cserkész világjamboree megnyitása

A most szétküldött meghívó szerint augusztus 2-án délután nyitják meg a gödöllői cserkész világjamboree-t. A megnyitói ünnepségen a korábbiak is megjelenni.

Csehszlovákia a német diákszervezetek ellen

A cseh kormány feloszlatta az egyetemi német diákszervezeteket. Az erre vonatkozó rendelet kiadása nagy izgalmat váltott ki a németajkú egyetemi hallgatók körében. Több egyetemen tüntetésre került a sor.

Névmagyarosítás. Wetternek Rudolf csendőr törzserőrmester szentesi lakos belügyminiszteri engedéllyel „Várhelyi“-re változtatta nevét.

Iparengedély ügy. Siskó Jánosné Váli Piros Vincze-telep 27 szám alatti lakos gyümölcs és zöldségárúsítási iparengedélyt kért a várostól.

Megnehezítik a cselédkönyvek váltását. A legújabb rendelet szerint ezentúl fényképes cselédkönyvet csak abban az esetben állít ki a rendőrhatalóság, ha a cselédkönyv váltásába kiskorúaknál a szülők, vagy a gyám és férjes asszonyoknál a férj ha beleegyeznek.

A Kultur Egyesület helyiségében Salvo budapesti táncművész tanfolyama 15-étől. Jelentkezés szerkesztőségünkben. 4059

Nagy idő és pénz megtakarítás a tartós gépondolálás

Dobosnál

Négymillió munkanélküli család Amerikában

Egy most közzétett kimutatás szerint 4 millió család — 18 millió lélek — él ezidő szerint hatósági támogatásból az Egyesült Államok területén. A törvényhozás által kibocsátott 500 millió dollár segélypénz szeptemberig fedezi a szükségletet.

Török—oros—osztrák tárgyalások
A török külügyminiszter Párisból Bécsbe érkezett. Négy napig marad az osztrák fővárosban. Ma várják Bécsbe Karlsbadból Litvinov orosz külügyi népbiztost. A török és orosz miniszterek fontos gazdasági tárgyalásokat kezdenek Ausztriával.

Borzalmas vasúti szerencsétlenség Németországban
Borzalmas vasúti szerencsétlenség történt vasárnap este Stuttgart és Berlin között. Kisklont és felborult egy expressz vonat. A romok alól több halottat és sebesültet szedtek ki.

Hőhullám Skandináviában
Pusztító hőhullám öntötte el Skandináviát. Számos halálos áldozata van a nagy hőségnek. A skandináv meteorológusok a hőség további emelkedésével számolnak.

Amerika a világgazdasági konferencia sikeréért

Roosevelt elnök új utasítást küldött a Londonban időző amerikai delegációnak. A delegáció vezetője kijelentette, hogy Amerika minden erejével a konferencia egybetartásán fáradozik. Az az álláspontjuk, hogy a tanácskozásnak eredményel kell végződnie s az esetleges kudarcért a résztvevő államokat terhelné a felelősség.

Az amerikai cserkészek utban vannak Magyarországra felé

Az amerikai cserkészek negyven főnyi csoportja tegnap hajóval Londonba érkezett. A cserkészek folytatják útjukat Gödöllőre.

Iskolakönyv csereakció! Vigye még ma be gimnáziumi, polgári leány, vagy elemi iskolai tankönyveit **Unter-müller Ernő Petőfi-utcai könyvkereskedésébe**, hol is azokat leszállított áru és a következő tanévben használatba jövő iskolakönyvekre átcserelelik. 3865

Baleset a vágóhidon. Súlyos szerencsétlenség történt a vágóhidon. Munka közben Ungár Sámuel vágó véletlenül megszurta a kezében levő késsel Oláh Sándor mészáros. A szűrés nyomán annyira ömlött a vér Oláh lábából, hogy be kellett szállítani a vármegyei kórházba.

50 fillérért nyerhet 1 kerékpárt, ha tüzőtő sorsjegyet vesz. Kapható az összes dohánytözsdeknél.

Mosott rongyot vesz lapunk nyomdája.

— Epekő-, vesekő- és hólyagkőbetegségek, valamint azok, akik húgysavas sók túlszaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes „Ferenc József“ keserűvíz állandó használata mellett állapotuk enyhülését érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfi hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József** víz biztos és rendkívül kellemesen ható hashajtó s ezért prostatabetegségeknél is ajánlják.

— **Fényképeszeti filmek, lemezek és papírosokból állandóan friss minőségek** eredeti gyári arakon szereshetők be a „KULTURA“ könyvkereskedésben. **Görög templom mellett. 3611**

— **Gyönyörű új divatformáink** érkeztek. Kérjük Nagyságos Asszonyt, tegyen egy próbarendelést. Kirakatainkban minden nap új modelleket mutatunk be. Alakítások eredeti modellek után. Csuray kalapszalonn Petőfi u három. 3372

— **Gyomrunkon át vezet az egészség útja.** Ha elromlik néha, „Igmándi“ javítja!

— **Kemény, vékony dorong tűzifa** q-ként 2 pengő 50 filléres árban bármily mennyiségben kapható **Lantos vásártéri fatelepén. 4045**

— **Számos női bajnál a természetes „Ferenc József“ keserűvíz használata** végtelen nagy megkönnyebbülést szerez.

— **Vasalószén szagtalan 1 kg. 12 fillér Gyuriczánál. 3232**

— **Iparengedélyügyek.** László Lajos Külsőecser 25 szám alatti lakos bérceplő iparengedélyért folyamodott. Szabó Irén Judit Kossuth utca 2 szám alatti lakos nőiszabó iparengedélyt kért a várostól.

— **Utcai lopás.** Dósa Molnár Imre Dónát 140 szám alatti gazdálkodó a múlt héten hétfőn bejött a városba kocsijával és Szántó Andor gabonakereskedő Sarkadi Nagy Antal utcai irodája előtt hosszabb ideig tartózkodott — a kocsijáról ellopták a tarisznyáját, amelyben élelmiszer volt. A rendőrség keresi a tolvajt.



Szerdán este 8 órakor mérsékelt helyárrakkal:

Csütörtökön 5 órakor mérsékelt, fél 9 órakor is mérsékelt helyárrakkal:

Piri mindent tud

I. Főszerepben: **Kados Gyula, Dayka Margit, Rátkay Márton, Páger Antal, Eöry Erzi.**

II. A körülrajongott, a csodálatos sexapeal — királynő:

MARLENE DIETRICH legnagyobb filmje: a

Shanghai express

Főszerepben: **Marlene Dietrich, Anna May Wong, Clive Brook és Warner Roland.**

Nyomatványokat és mindennemű nyomdai munkát a legtökéletesebb kivitelben, a legolcsóbban készít a Szentesi Hirlap nyomdája.

Vásári tudnivalók

A nyári országos vásár idejét július 21-22 napjaira tűzték ki. Július 21-én, pénteken lesz a jószágvásár s mindkét nap a kirakodó vásár.

A vásárral kapcsolatban az alábbiakat közli a polgármesteri hivatal:

Az állatvásár kezdődik reggel 4 órakor. Vésztmentes helyről, mindenféle állatok felhajthatók, azonban csak szabályszerű járatlevéllel ellátott tak bocsáttatnak be. Felhívják a vásárra felhajtott állatok tulajdonosait, hogy a marhalevelet és helypénzt a vásári kapuknál kézben tartásuk, hogy így a marhalevelek felülvizsgálása akadálytalanul, gyorsan és a forgalom fennakadása nélkül lebonyolíttassék. Marhavásártérre a felhajtás a vágóhid felőli kapukon történik, ezért az aradi országúton hajtott szarvasmarhák a méntelepi dűlőuton, a hódmezővásárhelyi vámházon érkező szarvasmarhák pedig a kirakodó vásártéren a zsidó templom mellett és a Vecseri utcán keresztül hajtandók fel.

Sertésekről, juhokról és kecskékről minden darabra külön marhalevél állítandó ki.

A kirakodóvásár kezdete július 21 napján, pénteken reggel 8 órakor.

Az iparosok helyfoglalása és a kirakodás reggel 8 órakor kezdődik s figyelemztetnek, hogy árúsitási helyeik csupán pénteken reggel 8 óráig lesznek fenntartva, miért is kéretnek ezideig jelentkezni. Mindazon iparosok, akik az árúsitási helyüket pénteken reggel 8 óráig el nem foglalják, régi szokás alapján helyüket nem követelhetik, hanem iparos társaik után fennmaradó üres helyet foglalhatják el.

A kereskedők árúsitási helyeik kijelölése július hó 20-án, csütörtökön, délután fél 2 órakor történik meg, miért is kéretnek, hogy helyigényüket ezideig személyesen, vagy írásban jelentsék be.

Ugy az iparosok, mint a kereskedők kötelesek iparigazolványaikat magukkal hozni. Aki iparigazolványát felmutatni nem tudja, vagy a neki kijelölt helyet el nem foglalja az árúsitástól el fog tiltatni.

Bútorvásárlók

figyelmébe!

Festett és keményfa bútorok árát **leszállítottam!**

Ne mulassza el a kedvező alkalmat **megragadni.**

Mielőtt bútorszükségletét beszerezné, tekintse meg **bútorüzletemet**

vételkényszer nélkül és meg fog győződni áraim **olcsóságáról.**

Tisztelettel:

Szamosközy Sándor
Kossuth utca 17 szám 3818

Felhívjuk igen tisztelt ügyfeleink figyelmét arra, hogy összehittetéseink révén külföldi utazásokhoz módunkban áll rendelkezésre bocsátani a megfelelő összegű valutát. sőt ügyfeleink kényelmére a vizumot és a vasuti menetjegyet is megszerezüük.
SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR.

Borzalmas gyilkosság a dorozsmai tanyák közti

Borzalmas rablógyilkosság történt szombaton a dorozsmai tanyák között: Ujvári Ferenc tanyáját kirabolták és a gazda leányát megbecstelenítés után meggyilkolták.

Ujvári Ferenc pénteken este feleségével együtt bement Dorozsmára a tanyából, ahol egyedül 22 éves lányuk, Erzsébet maradt. Szombaton hajnalban öt óra után a közeli tanyák lakói arra lettek figyelmesek, hogy ég az Ujvári tanya. Azonnal segítségül siettek és oltani kezdték a tüzet. Nem sokkal később Ujvári és felesége is kiérkeztek a tanyába, őket nem annyira a tűz érdekelte, mint az, hogy mi történt leányukkal. Hosszas keresés után találták csak meg a szerencsétlen leányt az udvaron álló hatalmas eperfa hegyén volt felakasztva.

A helyszínre megérkezett csendőrök azonnal nyomozni kezdtek s míg átkutatták a tanya környékét, azalatt megérkezett az orvos is, aki megvizsgálta a holttestet. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy Ujvári Erzsébet testét rengeteg sérülés borítja, a leány tehát nem öngyilkos lett, hanem erős küzdelem után teperték le s valószínűleg csak azután akasztották fel, amikor már meghalt. Az orvosi vizsgálat azt is megállapította, hogy a szerencsétlen leányt megbecstelenítették.

A tanyát egyébként teljesen kirabolva találták. A környékbeli csendőröket is értesítették, hogy nyomozzanak a tettesek után, akikre vonatkozólag még nincs semmi néven nevezendő adat.

Strandfűzők Kombinéfűzők

Budapesti Hungária Kötszergyár R.-T.

szentesi fiókküzetében, Reis József cégnél

Raktáron tart

és mérték szerint készít fűzőket, haskötőket, combiné fűzőket, melltartókat, harisnyatartókat.

Megrendelésre

24 óra alatt készít orvosi rendelés szerint **gyógyhaskötőket**, gumiharisnyákat, **sérvkötőket** stb.

a legolcsóbb gyári áron

Gyár: Akácia u. 2 — Budapesti fiókküzetek: Kristóf-tér 6, Kossuth Lajos u. 8, Üllői ut 40, Krisztina-tér 3

Szentesen Kossuth-tér 2

2963

A berekháti putritelepen is megalakult az utcakeresztelő bizottság

Nincs vállalkozó, aki behozza a városházára az utcakeresztelési „javaslatot“

Ilyenkor nyáron, amikor nagyritkán mégis csak kisüt és melegít az istenáldotta fényes napsugár és nem vacog a foguk a téli dermesztő hidegtől a jókedvű berekháti putriaköknak, mindig szolgál valamilyen humoros esettel a belső városrészek lakosságának az Aranyszívet népe.

Ujabbán kitalálták, hogy rendet kell teremteni az Aranyszíveten, vagyis náluk is végre kell hajtani a városban oly kiválóan sikerült utcakeresztelést. A múlt héten megalakították az „Első Berekháti Utcakeresztelő Bizottság“-ot, amelynek ülésén többféle javaslat hangzott el. Abban valamennyien egyet értettek, hogy a berekháti putritelep kinőtt már a Hamupipőke sorból. Ugy értik ezt, hogy a mai kulturált, rendezett viszonyok között lehetetlen, hogy valamennyi berekháti putri a telekkönyvi adatok szerinti „Berekhát 4“ számot viselje. Ezért megállapodtak a putritelepi utcák és közök elkeresztelésében.

Több válogatottnál válogatottabb javaslatot tettek az utcakeresztelésre egybeült díszes bizottság tagjai. Javaslat hangzott el, hogy a jelenlegi magyar cigánybíróról, Szegedi József-ről nevezzék el a szélmalom mellett elhúzó főbejáró útát. A többség elvetette az indítványt. Nagyon helyesen, mert más érdemesebb férfiu iránt

akarják leróni a hálájukat az utcakeresztelésnél. A város részéről Kaliska Pál nyomozó ellenőrzi, hogy ne történjék baj, nézeteltérés a putriépitések és a régi putrik elcsereberélése körül. Ép ezért abban maradtak, hogy a főút „Kaliska Pál utca“ lesz.

Az egykori jónevű berekháti muzsikusk cigányokról nevezik el a putrik közt levő két közt. Egyiknek „Bimbiri köz“, a másiknak „Peták köz“ lesz a neve. A pár év előtti volt cigánybíró iránt azzal rojják le a hálájukat, hogy valamelyik utcájukat „Malkócs István utca“-nak keresztelik. Lesz még egy „Kikszem“ utca a volt cigány albíróról és valószínűleg a néhai berekháti cigányszépség Botarica nevét is megörökítik az utcakeresztelés alkalmával.

Értesülésünk szerint több ülést nem tart az „Első Berekháti Utcakeresztelő Bizottság“. Az első ülés után

is elég súlyos gondok közt vannak mert nincs vállalkozó, aki behozza a városházára a méltóképp megfogalmazott utcakeresztelési „javaslatot“.

Rádió

Allandó hétköznapi közvetítések:
9.45 Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00 Déli harangszó az egyetemen
tempiomból, időjárásjelentés, hírek.
12.25—12.35 Hírek.
13.00 (1) Időjelzés, időjárás-, víz-állásjelentés.
16.45 (4.45) Időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés, hírek.

Rádiók, alkatrészek legolcsóbban, javítások szakszerűen Weinbergernél

Kedd július 11.

6.45 Torna.
Utána Odeon-Parlophon gramofonlemezek.
10.00 I. Kossuth nagy véderőt kérő beszéde 1848 július 11-én. 2. „Büvös éj“. Koroda Pál költeménye. Felolvasás.
12.05. Gramofonlemezek.
1.30 Dénes József és cigányzenekara zenéje.
4.00 Kerestélyi István dr. meséi.
4.45 Pontos időjelzés időjárásjelentés, hírek.
5.00 „Történetek a színház világából“. Heltai Nándor előadása.
5.30 Pázmán György zongorázik, Pethő Imréné énekel, zongorán kíséri Pethő Imre.
6.30 „Halhatatlan nők az orvostudományban“. Müller Vilmos dr. előadása.
7.00 Terménytözsdei árák.
7.10 A Budapesti Koncert Szalonzenekar hangversenye.
8.15 Színműelőadás a Studióból.
„A nagy díj“. Színjáték 3 felvonásban. Írta: Csuka Péter. Rendező: Csánády György.

Utána körülbelül:
9.50 Pontos időjelzés, hírek, ügétőversenyeredmények, időjárásjelentés.
Majd: Károlyi Árpád és cigányzenekara az Emke kávéházból.
Közben:
11.15 A Magyar Cserkészszövetség németnyelvű előadása. Molnár Frigyes dr.: „Pfadfinder Eltern und das Jamboree“.

Legkedvesebb ajándék egy művészi fénykép

FRIDRICH
műterméből 1510

Legkedvesebb ajándék olcsón vásárolható

Kolodinszky
óra- és ékszerületében.

A szerkesztésért és kiadásért felel:
BUGYI ANTAL

—□—
Nyomatott
a „Szentesi Hírlap“ nyomdájában

Blaskovits Kálmán

villany, vízvezeték szerelő és lakatos mester

műhelye

Törs Kálmán u. 5 sz

Jutányos áron készít megbízható munkát 1902

Előfizetési...
ben egy hór...
Vidékre 2 p

HIRDET

Miliméters...
Nyilttér szav...
Bírói ítélet s

Allandó hirc...
nagy áren

SZERDA

Véle

ellenetek,
szünk mé...
dulóján
ra. Vélete...
birtokosai...
Kossuthé...
indítani a...
lődesi foly...
laszfalak...
kell! — E...
nak, de er...
rült sor.

Ma ujra...
él át a n...
szól, mint...
de ellenete...
ség hatalm...
is a törté...
Lehet, hog...
gályoskod...
nyeli a tö...
börgése.

Katasz... Oro

Hivatalos
oroszsországb...
tasztrófális t...
ország déli r...
vidékéről ér...
éhség feny...
tívirtokon i...
kilitások. Re...
zik a szervez...
telensége kö...
rolról. A tra...
után haszná...
ahol már me...
búzakévek a...
tak, a beho...
munkaerő.

Rendbeho... jövő tava

a
A katolikus...
el az óhajtas...
katolikus par...
felépítése sor...
a város a par...
közötti Szent

Szakértői n...
sebb arányú k...
pen rendezhet...
nyéke. Ujabb...
szükség a tén...
het szó, hogy...
tesítsenek a...
A rendezés...
doskodni kell...
ges drótsodro